

State of Misconsin 2009–2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2009 ASSEMBLY BILL 745

Prepared by the Legislative Reference Bureau (February 24, 2010)

1. Page 3, line 2: on lines 2, 13 and 23, delete "give" and substitute "given".

2. Page 4, line 16: delete that line.

3. Page 4, line 19: after that line insert:

"(dm) "Customer" has the meaning given in s. 421.301 (17).".

 $\ast\ast\ast\ast$ Note: Items 2 and 3 move the definition of "Customer" to the correct alphabetical order in the section.

4. Page 4, line 21: delete "(3) (a)" and substitute "(a) (3)".

(END)